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Описова частина

З метою внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та

якості вищої освіти центром експертизи та моніторингу якості освітньої

діяльності було проведено опитування здобувачів вищої освіти ОПП

«Фізична терапія, ерготерапія».

Основна мета даного опитування полягала у визначенні можливості

формування індивідуальної освітньої траєкторії; відповідності форм,

методів навчання і викладання вимогам студентоцентрованого підходу та

принципам академічної свободи. В опитуванні, шляхом анонімного

анкетування, взяли участь 62 (83%) здобувача очної денної форми

навчання. В запропонованій студентам анкеті було представлено 26

питань.

Студентам пропонувалося оцінити різні критерії організації освітнього

процесу та надати додаткову інформацію та пропозиції щодо покращення

освітнього процесу.

Перший блок питань стосувався змісту освітньої програми, ставлення до

навчання та пропозицій щодо її покращення.

Другий блок стосувався задоволеності освітніх потреб здобувачів освіти.



1. Чи влаштовує Вас навчання в інституті?
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Так, повністю 
влаштовує

Швидше 
влаштовує, ніж не 

влаштовує

Швидше не 
влаштовує, ніж 

влаштовує

Ні, повністю не 
влаштовує

Важко відповісти

Ряд1 28 27 3 1 3

28 27

3
1

3



2. Оцініть рівень викладання в інституті
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Високий Середній Низький Важко відповісти

Ряд1 33 17 2 10

33
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3. Як Ви вважаєте, чи усі освітні компоненти, які Ви 
вивчаєте, необхідні для Вашої професійної діяльності?
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Так Більше так, ніж ні Більше ні, ніж так Ні Важко відповісти

Ряд1 19 19 12 10 2

19 19
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4. Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання
освітніх компонентів Вашої спеціальності?
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35

Так, порушується Ні, не порушується Важко відповісти

Ряд1 11 33 18

11

33

18



5. Яка робота на заняттях є найбільш привабливою для Вас?

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

Брати участь в 
обговоренні та 

аналізі 
проблемних 

питань

Слухати 
виступи 

однокурсників

Самостійно 
окреслювати 
проблеми і 

знаходити їх 
розв’язання

Робити 
самостійні 
висновки

Брати участь у 
розробці 
проєктів, 
творчих 
завдань

Разом з 
викладачем 

обговорювати 
проблемні 

питання

Працювати в 
гуртках

Створювати 
проєкти

Переглядати 
наукові фільми

Роботи на 
заняттях немає

22,12%

7,69% 6,73%

2,88%

10,58%

23,08%

6,73% 6,73%

11,54%

1,92%



6. Що, на Вашу думку, ускладнює процес навчання
в інституті?

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

Низький рівень 
організації самостійної 

роботи

Недостатня практична 
підготовка

Мова викладання Тиск з боку окремих 
викладачів

Тиск з боку 
адміністрації

Недостатня 
вмотивованість до 

навчання

Спосіб подання 
інформації 

викладачами

12,50%

25,00%

5,00%

12,50%

0,00%

27,50%

17,50%



7. Чи ознайомлені Ви зі шкалою оцінювання знань?
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Так Швидше так, ніж ні Швидше ні, ніж так Ні Важко відповісти

Ряд1 56 2 2 2 0

56

2 2 2 0



8. Чи ознайомлюють Вас викладачі зі зразками завдань
перед проведенням ПМК / ЄДКІ?
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35

Так, завжди 
ознайомлюють

Ознайомлюють 
майже завжди

Ознайомлюють, 
але рідко

Ні, ніколи не 
ознайомлюють

Важко відповісти

Ряд1 32 18 10 2 0

32

18

10

2
0



9. Чи об’єктивно Вас оцінюють викладачі?

0
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30

Так Швидше так, ніж ні Швидше ні, ніж так Ні Важко відповісти

Ряд1 30 18 2 6 6

30

18

2
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10. Чим Ви керуєтеся, відвідуючи аудиторні заняття 
(лекції,  практичні/семінари та ін.)?

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

Це мій обов'язок як 
здобувача освіти

Прагнення 
одержати знання, 

дізнатися нове

Повага до 
викладача

Висока якість 
занять, що 

проводяться

Суворий контроль 
за відвідуванням

Бажання 
зустрітися, 

поспілкуватися з 
друзями

Жива, творча 
атмосфера на 

заняттях

Не хочу 
відпрацьовувати 

пропуски

Щоб не вигнали

16,38%

25,86%

12,07%

7,76%
5,17%

9,48% 10,34% 9,48%

3,45%



11. Що від Вас вимагають викладачі при підготовці
до практичних/семінарських занять?

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Читати тільки обов'язкову 
літературу

Читати обов'язкову і 
додаткову літературу, 

рекомендовану викладачем

Самостійно підбирати 
літературу за тематикою

Обмежуватись конспектом 
лекцій або підручником

Нічого не вимагають Важко відповісти, буває по-
різному

4,55%

43,18%

11,36% 11,36%

2,27%

27,27%



12. Як Ви загалом оцінюєте своє ставлення до навчання?
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30

Вважаю, що вчуся з 
повною віддачею сил і 

здібностей

Вчуся досить сумлінно, 
але без особливої 

напруги сил

Признатися, не 
стараюся

Зовсім байдуже на 
навчання, аби не 

вигнали

Ряд1 30 30 2 0

30 30

2
0



13. Чи залежить Ваше ставлення до певного
освітнього компонента від викладача?

0

5

10

15

20

25

30

Так, повністю 
залежить

У більшості 
залежить

Майже не залежить Зовсім не залежить Важко відповісти

Ряд1 26 26 6 4 0

26 26

6
4

0



14. Чи орієнтують Вас викладачі на подальше 
працевлаштування за Вашою спеціальністю?

0

5

10

15

20

25

Так, орієнтують Більшість орієнтує Майже не 
орієнтують

Ні, жоден не 
орієнтує

Важко відповісти

Ряд1 16 22 12 0 12

16

22

12

0

12



15. Чи достатньо інформації про можливості
нашого інституту Вам надає адміністрація/кафедра? 

[Дисципліни вільного вибору]
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Так, вдосталь Скоріше так, ніж ні Cкоріше ні, ніж так Ні, не достатньо Важко відповісти

Ряд1 32 8 6 8 8

32

8
6
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15. Чи достатньо інформації про можливості
нашого інституту Вам надає адміністрація/кафедра? 

[Вибір бази проходження практики]
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35

Так, вдосталь Скоріше так, ніж ні Cкоріше ні, ніж так Ні, не достатньо Важко відповісти

Ряд1 32 6 4 2 18

32

6
4

2

18



15. Чи достатньо інформації про можливості
нашого інституту Вам надає адміністрація/кафедра? 

[Програма навчання за кордоном]
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Так, вдосталь Скоріше так, ніж ні Cкоріше ні, ніж так Ні, не достатньо Важко відповісти

Ряд1 20 4 14 14 10

20

4

14 14

10



15. Чи достатньо інформації про можливості
нашого інституту Вам надає адміністрація/кафедра? 

[Гранти]
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25

Так, вдосталь Скоріше так, ніж ні Cкоріше ні, ніж так Ні, не достатньо Важко відповісти

Ряд1 24 20 4 4 10

24

20

4 4

10



16. Чи забезпечує освітнє середовище інституту
Ваші потреби та інтереси?
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40

Так Ні Важко відповісти

Ряд1 36 8 18

36

8

18



17. Наскільки влаштовують Вас 
матеріально-технічні ресурси інституту 

[Спортивний комплекс]
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25

1 2 3 4 5 важко відповісти

Ряд1 0 0 12 16 24 10

0 0

12

16

24

10



17. Наскільки влаштовують Вас 
матеріально-технічні ресурси інституту 

[Читальний зал]
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1 2 3 4 5 важко відповісти

Ряд1 2 2 12 19 19 8

2 2

12

19 19

8



17. Наскільки влаштовують Вас 
матеріально-технічні ресурси інституту

[Комп’ютерні аудиторії]
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1 2 3 4 5 важко відповісти

Ряд1 0 2 19 16 22 3

0
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19
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22
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17. Наскільки влаштовують Вас 
матеріально-технічні ресурси інституту 

[Актовий зал]
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1 2 3 4 5 важко відповісти

Ряд1 0 0 8 8 40 6

0 0

8 8

40

6



17. Наскільки влаштовують Вас 
матеріально-технічні ресурси інституту 

[Конгрес-центр]
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1 2 3 4 5 важко відповісти

Ряд1 0 0 2 6 54 0

0 0 2
6

54

0



17. Наскільки влаштовують Вас 
матеріально-технічні ресурси інституту 

[Вбиральня]
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25

1 2 3 4 5 важко відповісти

Ряд1 2 2 19 21 18 0

2 2

19
21

18

0



17. Наскільки влаштовують Вас 
матеріально-технічні ресурси інституту 

[Бібліотека]
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1 2 3 4 5 важко відповісти

Ряд1 0 0 2 18 38 4

0 0
2

18

38

4



18. Чи задоволені Ви навчанням за обраною спеціальністю
(освітньою програмою)?
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15
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35

Так, повністю 
задоволений

Більш 
задоволений, ніж 
незадоволений

Більш 
незадоволений, 
ніж задоволений

Незадоволений Важко відповісти

Ряд1 32 28 0 0 2

32

28

0 0
2



19. Чи задоволені Ви розкладом навчальних занять?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Так Ні Важко відповісти

Ряд1 44 2 16

44

2

16



20. Чи доступні Вам графікі навчального процесу
та розклад занять?
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60

70

Так Ні Важко відповісти

Ряд1 62 0 0

62

0 0



21. Чи хотіли б Ви брати участь в організації освітнього процесу
(готувати та проводити лекції, здійснювати підбірку практичної

інформації по темі і т.д.)?
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2
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16

18

Так, було б 
цікаво

Так, але за 
умови допомоги 

викладача

Ні, цим повинен 
займатись 
викладач

Такий вид 
роботи мене не 

цікавить

Я взагалі не 
відвідую заняття

Важко 
відповісти

Ряд1 14 18 6 10 0 14

14

18

6

10

0

14



22. Чи є, на Вашу думку, рейтинговий підхід
до нарахування стипендії стимулом краще навчатись?

0

5

10

15

20

25

30

Так, це дозволяє 
отримувати 

стипендію кращим з 
кращих

Так, оскільки до 
стипендіальних 

рейтингів завжди 
потрапляють саме ті 
здобувачі освіти, які 
цього заслуговують

Мені байдуже, 
оскільки я 

контрактник

Сума стипендії не є 
стимулом до 

навчання, краще 
піти працювати

Залежить від 
кількості державних 

місць

Інше /Сама 
наявність стипендії 
не впливає на мою 

мотивацію до 
навчання 

21

27

4 3
6

1



23. Запровадження практики перевірки наукових статей, 
дипломних, магістерских робіт на плагіат підвищує їх якість?
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15

20

25

30

35

Так, однозначно, здобувачі 
освіти стали сумлінніше 

ставитись до написання робіт

Мені байдуже, я сам ні статей, 
ні дипломну не пишу

Ні, оскільки є можливість обійти 
систему перевірки

Ні, тому що вимоги до 
оригінальності тексту завищені

Не знаю, я ще не зіштовхувався 
з цим питанням

35

9

5 4

9



24. Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки 
(індивідуальна взаємодія з викладачем, якістю роботи 

навчальної частини/адміністрації)?
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50

Так Швидше так, ніж ні Швидше ні, ніж так Ні Важко відповісти

Ряд1 48 10 2 0 2

48

10

2
0

2



25. Чи подаєте Ви пропозиції щодо покращення
освітнього процесу для досягнення позитивних змін

на освітній програмі і чи враховуються вони?

0
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10

15

20

25

Так, і вони 
враховуються

Так, але вони не 
враховуються

Ні, не подаю Важко відповісти

Ряд1 18 6 22 16

18

6

22

16



26. Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір) освітніх
компонентів освітньої програми для успішної роботи

за фахом?
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40

Так Ні Важко відповісти

Ряд1 36 14 12

36

14
12



ПРОПОЗИЦІЇ ВІД ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
 Викреслити з ОП непотрібні предмети, переглянути склад ОК для уникнення повторень за

попередні курси;

 надати більше годин на лекції, адже виклалач не може за 4 лекційних заняття розповісти

10 тем;

 більше годин на проф. предмети;

 продовжити практику проведення лекцій професорами інших навчальних закладів;

 більше практик на внутрішню медицину та акушерсво;

 додати більше годин виробничої практики;

 більше практики в симуляційному центрі та закладах охорони здоров’я;

 більше уваги приділяти підготовці студентів до ЄДКІ, ОСКІ;

 проводити регулярні зустрічі з проректором з навчання і не ігнорувати бажання студентів;

 зробити розклад занять більш зручним;

 є бажання ввести військову кафедру;

 покращити організацію освітнього процесу на індивідуальній формі навчання.



Загальні висновки
Узагальнюючи результати анкетування здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньо-
професійною програмою «Фізична терапія, ерготерапія» сформовано висновки:
 якість надання освітніх послуг на спеціальності на належному рівні, ускладнює процес

навчання в інституті війна, часті повітряні тривоги, не дивлячись на це студенти задоволені
навчанням за обраною спеціальністю;

 здобувачі освіти забезпечені необхідними ресурсами для навчання;
 оцінювання здобутих знань здійснюється об’єктивно;
 надається достатньо інформації про можливості щодо дисциплін вільного вибору, бази

проходження практики;
 недостатньо інформації щодо програм навчання за кордоном та гранти;
 здобувачам освіти доступні графікі навчального процесу, але тільки частково вони

задоволені складеним розкладом навчальних занять;
 студенти (77%) згодні, що рейтинговий підхід до нарахування стипендії є стимулом краще

навчатись;
 більше половини здобувачів (71%) вважає запровадження практики перевірки наукових

статей, дипломних, магістерских робіт на плагіат підвищує їх якість;
 тільки третя частина (38%) опитанних здобувачів подає пропозиції щодо покращення

освітнього процесу для досягнення позитивних змін на освітній програмі.



Рекомендації
• з метою більш активного залучення здбувачів освіти до загальноінститутських анкетувань,

проводити опитування під час заняття і викладачам, по можливості, контролювати цей процес;
• навчально-методичному відділу вносити зміни згідно перегляду ОПП, освітніх компонентів

викладачами закладу, завідувачами кафедр, головами ЦК на підставі інформації про
результати анкетування;

• кураторам академічних груп поінформувати студентів щодо існуючих механізмів освітньої,
організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної підтримки з боку навчального
закладу;

• завідувачу відділу з міжнародних зв’язків та освіти інформувати здобувачів освіти про
програми навчання за кордоном, гранти, програму Еразмус+ та інші проєкти;

• для більшої зацікавленності здобувачів освіти в оволодінні майбутньою професією, яку вони
опановують, залучати на 1-2 курсах до освітнього процесу професіоналів-практиків, експертів
з відповідної галузі, представників-роботодавців тощо;

• завідувачу науково-методичної лабораторії більш широко інформувати про роботу наукових
гуртків з метою залучення здобувачів освіти до наукової роботи;

• Раді студентського самоврядування ініціювати залучення здобувачів освіти до активної участі в
фокус – групах з метою щорічного перегляду і оновлення ОПП.


